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Львівською обласною прокуратурою розглянуто Ваш інформаційний запит 
щодо кількості прокурорів, які є особами з інвалідністю, та з інших питань.

Роз’яснюю, що згідно із Законом України «Про доступ до публічної 
інформації» публічна інформація -  це відображена та задокументована будь- 
якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 
цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона повинна бути 
заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним 
суб’єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

У зв ’язку з вищенаведеним, повідомляю, що статус осіб з інвалідністю в 
органах обласної прокуратури мають 24 прокурори, 9 -  державних службовців, 
З - особи, які виконують функції з обслуговування, 2 - робітники.

Щодо кількості працівників органів обласної прокуратури, які отримують 
пенсії по інвалідності, то слід зазначити, що відповідно до пункту 1 Положення 
про Пенсійний фонд України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 23.07.2014 № 280, пунктів 3, 4 Положення про головні управління 
Пенсійного фонду України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві 
та Севастополі, затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України 
22.12.2014 № 28-2 (у редакції постанови правління Пенсійного фонду України 
21.12.2022 № 28-2), одним із основних завдань головних управлінь Пенсійного 
фонду України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та 
Севастополі є реалізація державної політики з питань пенсійного забезпечення. 
Такі головні управління відповідно до покладених на них завдань організовують 
роботу, зокрема щодо призначення (перерахунку) і виплати пенсій.
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З огляду на викладене, Ваш запит в цій частині скеровано для розгляду у 
Головне управління Пенсійного фонду України у Львівській області.

Одночасно інформую, що співробітникам органів Львівської обласної 
прокуратури інвалідність II групи на підставі рішення суду у зв’язку із 
встановленням факту нещасного випадку на виробництві не встановлювалась.

При цьому, роз’яснюю, що відповідно до вимог ст. 23 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 
інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або 
суду.

Начальник відділу організації
прийому громадян, розгляду *-----
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